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Objectifs et principes retenus

Enchainer sur toute la longueur du terrain des situations de supériorité numérique.

Echauffement :
1°) Articulaire : 5’
Situation  n°1: Echauffement GB et mise en place des courses de croisement de la 23   :
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Dispositif :

Minimum : 8 JC + 1 GB

Délimiter 3 secteurs dans la longueur du terrain avec 6 balises. Les joueurs sont par 2 dans une zone avec 1 ballon pour 2.
Fonctionnement :
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- Secteur 1 : Avancer en échange de balle, vitesse moyenne.
- Secteur 2 : Enchaîner des engagements / fixation /dégagement

4 échanges de balle.

- Secteur 3 : Accélérer montée de balle et tir pour échauffer GB.

Evolution : Dans le secteur 2 enchaîner 4 croisements.

Comportements Attendus :

Alterner des temps forts et des temps faibles ; afin d’éviter la confusion avec montée de balle = à toute vitesse.
Situation  n°2 : Jouer à 2 contre 1 + 1 :
Dispositif :

Minimum 10 JC + 1GB idem précédent + placer deux défenseurs D1 dans le secteur 1, D2 dans le secteur 2 (il ne peut pas défendre dans les 9m).
Fonctionnement :

Marquer un but en faisant passer la balle dans les 3 secteurs. Dribble interdit.
Contrats :

15 ppes en cas d’échec.

Comportements Attendus :
Prendre la balle en profondeur, se désaligner ; réceptionner orienté vers la cage.
Situation  n°3 : Jouer à 3 contre 1 + 2 ; débuts d’organisation :
Dispositif :

Minimum 16 JC + 2 GB.

Des groupes de 3 contre attaquants avec 1 ballon. 3 défenseurs , 1 dans la 1° moitié, 2 dans la 2° moitié.

Fonctionnement :

Marquer 1 but malgré l’action des défenseurs après avoir donné la balle à son GB. Il faut marquer avec un maximum de 3 passes (non comprise celle du GB).

Contrats :

15 ppes en cas d’échec.

Comportements Attendus :
Dès que son GB a la balle ; le ½ C écarte, les deux latéraux jouent dans la profondeur pour provoquer le désalignement. Bien veiller à ce que les attaquants ne reçoivent pas la balle en tournant le dos à la cage, mais en courant et orientés vers le but à atteindre.
Situation  n°4 : Jouer à 3 contre 1 puis 4 contre 3 ; enchaîner jeu sur grand et petit espace.

Dispositif :

Idem précédent + rajouter 1 4°défenseur et 1 pivot.

Les 3 défenseurs se placent entre 9 et 6m.

Fonctionnement :

Marquer 1 but malgré l’action des défenseurs après avoir donné la balle à son GB. 

Contrats :

15 ppes en cas d’échec.

Comportements Attendus :
Idem précédent + enchaîner le jeu en > numérique sur petit espace => pas de duels, les non porteurs doivent toujours laisser 2 espaces (1 de chaque côté du défenseur) au porteur de balle. Le pivot bloque pour provoquer des ouvertures d’espace.

Evolution régulation :

Si la montée de balle et le jeu de transition manquent de vitesse dans la 2° moitié, demander au défenseur de la 1° moitié, d’aller défendre dans la 2° moitié après avoir fait une course en aller retour du milieu jusqu’aux 9 m de la cage de départ et retour pour défendre dans l’autre cage, dès que la balle a franchi le milieu de terrain.
Situation  n°5 : Jouer à 4 contre  3 ; enchaîner jeu sur grand et petit espace.

Dispositif :

Composer 3 équipes de 4 : les blancs, les noirs et les croisés. 1 GB dans chaque cage.
Au départ : les noirs en défense (3 sur 4) face aux 4 attaquants blancs (3AR + 1 pivot). Les croisés en défense de l’autre côté (3sur4). Le noir et le croisé en excès se placent au milieu.
Fonctionnement :

Les blancs essaient de marquer. Sur le changement de possession les balncs quittent le terrain, les noirs contre attaquent pour aller marquer face aux croisés.
Deux solutions pour la possession :

- But marqué par les blancs : le pivot noir rentre dans le terrain effectue l’engagment rapide et va jouer dans la défense des croisés.

- Perte de balle des blancs : le pivot noir rentre dans le terrain et va se placer dans la défense des croisés …

Les blancs se placent en situation se défense (3sur4) sur la zone qu’ils ont attaquée face aux noirs.
Les croisés enchaînent défense et montée de balle puis jeu de transition face aux blancs …

Contrats :

Compter les buts marqués : sanctions proportionnelles pour les 2° et 3°.

Comportements Attendus :
Idem précédent 
Situation  n°6 : Jouer à 6 contre 5 ; enchaîner jeu sur grand et petit espace.

Dispositif :

   2 équipes de 6 avec systématiquement le pivot qui ne défend pas dans la 2° moitié ; il se place au     

   milieu pour participer à la montée de balle et proposer une supériorité numérique.et le croisé en 
Comportements Attendus :
Idem précédent . Exploiter la > numérique sur grand et petit espace.
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THEME DE LA SEANCE


Montée de balle et jeu de transition
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